

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年11月22日
戊戌年十月十五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第11959期 (今日8版)



市委市政府庆祝改革开放40周年暨建市20周年活动专题会议强调 展示形象 提神鼓劲 扩大影响

本报讯 记者朱哲报道:20日,市委市政府召开专题会议,研究我市庆祝改革开放40周年暨建市20周年活动筹备工作。市委书记、市人大常委会主任丁小强主持,市委副书记、市长王远鹤出席。

会议听取了《咸宁市庆祝改革开放40周年暨建市20周年活动方案》及筹备工作开展情况汇报。丁小强对近期筹备工作给予充分肯定,要求相关部门进一步统一思想、提高认识,从讲政治的高度

出发,细化深化优化工作方案,精心组织统筹谋划好各项筹备工作。

丁小强强调,举行庆祝改革开放40周年暨建市20周年活动,目的是展现咸宁经济社会发展变化,展示咸宁蓬勃发展的形象。要以举办活动为契机,提神鼓劲,动员广大干部群众在新时代展现新作为,推动咸宁高质量发展,开启新时代咸宁社会主义现代化建设新征程。要通过举办活动扩大影响,进一步提升咸宁的知名度和美誉度,让更多

人认知咸宁、了解咸宁、走进咸宁,激发咸宁人民追求美好生活的热情。要围绕庆祝改革开放40周年和建市20周年这两个主题做好媒体宣传,通过对各项工作的报道充分展示改革开放40周年特别是建市20周年来咸宁的跨越发展成就,凸显我国改革开放大潮中的咸宁风采、咸宁贡献。

王远鹤要求,要认真按照中央、省委、市委的部署和要求,切实抓好改革开放40周年暨建市20周年庆祝活

动。要组织市民群众代表、离退休老同志、杰出贡献人物等参观城市、园区和展馆,感受咸宁改革开放40周年暨建市20周年发生的深刻变化。要严格按照中央八项规定实施细则和省实施办法有关要求,精心、细致、热情、周到做好嘉宾接待工作,充分展现咸宁文明风采。要全力做好安全保障工作,确保各项活动顺利进行。

市委常委、常务副市长何开文,市委常委、市委秘书长张方胜出席会议。

我市探索再生资源回收新模式 入选国家级创新案例

本报讯 记者张敏报道:日前,商务部在上海举行全国再生资源回收领域创新案例经验交流会。由我市再生资源办公室承办,湖北启迪桑德循环科技有限公司申报的“环卫和再生资源回收‘两网融合’新模式”,通过中国物资再生协会专家评审,入选全国14个创

新案例,并进行了经验交流发言。

据悉,探索再生资源回收新模式,旨在引导再生资源回收行业转型升级,制定修订绿色分拣中心建设标准,推动大中城市分拣中心绿色发展,倡导科学文明、绿色健康的消费方式。

2017年,湖北启迪桑德循环科技

有限公司,以社区再生资源回收为切入点,依托现有环卫压缩站、中转站,建立可服务于居民生活“最后一公里”的再生资源回收网点。

该公司加强与小区物业合作,在小区建立“好嘞”服务亭,以好嘞APP和云平台,协同处理线上订单和线下回收

运营,实现“一站多用”的垃圾分类处理和再生资源利用“两网融合”试点工作。

该项目总投资5000万元,按600-1000户小区建1个服务亭,预计2020年城区“两网融合”进区入户工程达150个小区以上。截至目前,已设立了6个“好嘞”服务亭试点建设。

露天温泉 改造升级

昨日,记者在月亮湾露天温泉看到,该区域正在进行封闭改造。

据了解,施工人员已对泡池区破损处进行了维修,还将结合月亮湾温泉公园整体设计,对泡池区进行升级改造。预计改造工作十天左右完工,届时市民可享受到更加舒适的自然露天温泉。

咸宁日报全媒体记者 赵忠志 摄



百舸争流千帆竞 ——我市推动民营经济高质量发展透视

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 龚亚琼

这是一幅矢志创新图:精华纺织集

团有限公司多年来心无旁骛深耕苎麻纺织领域,手握22项破解行业难题的技术专利,成长为行业隐形冠军。

这是一幅自强不息图:瀛通通讯线材股份有限公司从一个厂长加工人仅8人的电线厂,发展到拥有8家子公司、3139名员工,资产总额达6.86亿元的股份制民营企业。

这是一幅追求卓越图:今年投产的咸宁玻璃光电公司,研发生产出0.2毫米厚的超薄电子玻璃,与日本旭硝子、美国康宁等国际一流企业同台竞技。

崛起于作坊,搏击于商海,民营经济已经成为我市经济活力的象征,成为引领、支撑经济社会高质量发展的坚定力量。

大展拳脚有舞台

统计数据显示,去年,我市民营经济主体达16.4万户,民营经济增加值占GDP比重达75.74%,远高于我

省平均水平。

今年7月,在全市县域经济、民营经济暨上半年经济形势分析、项目建设工作研讨会上,我市公布了《关于加大扶持力度促进民营经济发展的实施意见》,力争把咸宁打造成全省民营经济成长高地和聚集地。

新出台的强企策涉及扶持做大做强、破解融资难题等七方面,共计22条,为民营经济大展拳脚提供了广阔的舞台。

多项举措力度空前。如对在沪深交易所首次公开发行股票并上市的企业,市政府奖励300万元。对民营企业参与城市基础设施、公益性科技和非营利性教育、文化、卫生等社会公益事业项目使用的土地,符合国家划拨用地目录的,按划拨方式供地。

对符合优先发展产业目录的民营工业项目,可按照不低于所在地土地等别相对应的《全国工业用地出让最低价标准》的70%确定土地出让底价。此

外,扶持民营企业做大做强、“个转企”“小升规”,企业发展壮大、转型升级、技术创新等都将得到财政奖励。

在强企策驱动下,我市新主体不断涌现,经济发展活力迸发。今年前10个月,新登记市场主体31795户,其中新增企业9989户,今年底全市民营企业经营市场主体有望突破20万户。

10月16日,2018湖北民营企业100强发布会在嘉鱼举行,湖北金盛兰冶金科技有限公司、红牛维他命饮料(湖北)有限公司登上2018湖北民营企业百强榜单。另外,田野、奥瑞金、巨宁等5家企业上榜2018湖北民营企业制造业百强。

今年6月1日,我市在全省率先推出以“十个一”为主要内容的“最多跑一次”改革,公布第一批39项“最多跑一次”事项清单,至10月底办理“最多跑一次”业务9370件。

当前,我市正通过培育壮大一批民营大企业集团、科技小巨人、隐形冠军

和创新型领军企业,力争早日使民营经济增加值占GDP比重超过80%。

转型升级有保障

10月12日至14日,我市举办2018年“天津院士专家咸宁行”暨“站点引才”项目对接活动。短短3天,院士专家们结合实际为咸宁民营企业咨询论证、会诊把脉、出谋划策,为我市相关产业发展提供了全新思路。

星光玉龙机械有限公司急需找到企业发展扩张的新路子。胡正寰院士、黄战华教授向他介绍了高效、绿色、节能新技术。公司负责人许国玉当即表示要展开调研论证,寻求更深入的合作。

据统计,天津17名院士专家实际解决技术科研难题87个,签订4个合作协议,达成10项长期合作意向。这是我市为民营发展提供技术和智力支撑的一个例证。

(下转第六版)

咸宁农产品走俏武汉农博会

本报讯 记者庞贊、通讯员饶才明报道:11月20日,第十五届中国武汉农业博览会落幕,我市47家参展企业现场销售额及订单近500万元,众望小麻花、嘉鱼野藕、阳春园麻饼等咸宁特色农产品深受武汉市民喜爱。

本次展会吸引省内16个市州、武汉6个新区,长沙、济南、福州、晋城等50多个城市,韩国、法国、越南、泰国、马来西亚等20多个国家和地区“同台竞技”。其中,咸宁馆展区面积

达230平方米,设有合作社、休闲农业、水产、互联网+等7个特色板块。

本次农博会,我市共组织47家企业抱团参展,其中国家级、省级重点龙头企业15家,无公害、绿色、有机等“三品一标”农产品企业40余家,参展农产品共83个类别200余个品种。赤壁青砖茶、众望小麻花、嘉鱼野藕、八月花桂花酱、紫苏辣椒酱、阳春园麻饼、九宫山云雾茶、通城豆干等特色农产品走俏农博会。

经济普查知识问答

问:第四次全国经济普查调查的是哪个时期的统计数据?
答:这次普查标准时点为2018年12月31日,普查时期资料为2018年年度资料。也

就是说,对于企业资产等时点指标,调查的是2018年12月31日的数据情况;对于利润等时期指标,调查的是2018年全年情况。